ПОЖАР В КВАРТИРЕ.      ЧТО НИКОГДА НЕ НУЖНО ДЕЛАТЬ при пожаре в доме (квартире):
- бороться с пламенем самостоятельно, не вызвав пожарных (если вы не справились с огнем за несколько секунд, его распространение приведет к большому пожару);

НЕОБХОДИМО:   - вывести на улицу детей и престарелых;

- попробовать самостоятельно потушить пожар, используя подручные средства (воду, стиральный порошок, плотную ткань, от внутренних пожарных кранов в зданиях повышенной этажности, и т.п);

- во время пожара необходимо воздержаться от открытия окон и дверей для уменьшения притока воздуха;

- если в квартире сильно задымлено и ликвидировать очаги горения своими силами не предоставляется возможным, необходимо немедленно покинуть квартиру, прикрыв за собой дверь;

- при невозможности эвакуации из квартиры выйти на балкон, закрыв плотно за собой дверь, и привлечь к себе внимание прохожих и пожарных;

- по возможности организовать встречу пожарных подразделений, указать на очаг пожара;

            Рекомендуется заранее застраховать себя, свое имущество на случай пожара и хранить документы, деньги, ценные вещи в месте, известном всем членам семьи на случай внезапной эвакуации при пожаре.

ДЫМ В ПОДЪЕЗДЕ

- если дым не густой и вы чувствуете, что дышать можно, то попробуйте определить место горения (квартира, почтовый ящик и т.п) по запаху-что горит(электропроводка, резина, бумага, горючие жидкости и т.п)

- помните что огонь и дым на лестничной клетке распространяется только в одном направлении-снизу вверх;

- если потушить пожар не представляется возможным, то оповестите жильцов дома и не создавая паники попробуйте выбраться наружу. Проходя по задымленным участкам постарайтесь одолеть их задерживая дыхание или закрыв рот и нос влажным носовым платком, полотенцем.;

- если же, выйдя в подъезд, вы попали в густой дым, то нужно немедленно вернуться в квартиру и плотно закрыть дверь. Дверные щели и вентиляционные отверстия, в которые может проникать дым заткнуть мокрыми тряпками. И последнее, что вы можете сделать – это выйти на балкон, и постараться привлечь к себе внимание.

ПОЖАР НА БАЛКОНЕ

- попытайтесь потушить подручными средствами(водой, стиральным порошком, мокрой плотной тканью, землей из-под цветов и т.п). Если огонь набирает силу и ваши усилия тщетны, то немедленно покиньте балкон, плотно закрыв за собой дверь, чтобы вслед вам не проник огонь. Закройте все форточки и двери, не создавайте сквозняка.

- в ходе тушения можно выбрасывать горящие вещи и предметы вниз, убедившись предварительно, что там нет людей;

- предупредите соседей, что у вас пожар.                   ПОЖАР, ДЫМ В ПОДВАЛЕ

Нужно: - ни в коем случае не пытайтесь сами проникнуть в подвал, это может закончиться для вас трагично.;

- если вы живете на первом этаже и в вашей квартире стал появляться дым, то откройте окна (но не дверь в подъезд), а затем покиньте квартиру, оповестив соседей. Дожидайтесь приезда пожарных на улице. На вышележащих этажах также рекомендуется открыть окна;

- но если вы все же зашли в подвал или оказались там на момент пожара, то советуем пробираться либо низко пригнувшись, либо ползком. Старайтесь дышать через тряпку. Если вы заблудились, то постарайтесь определить, в какую сторону больше вытягивает дым, значит, вероятнее всего там дверной проем

