П А М Я Т К А

	ГРАЖДАНЕ !

Чтобы избежать пожаров выполните правила пожарной безопасности:

*В местах примыкания сгораемых частей здания (перекрытия, перегородки и др.) к печам и дымоходам должна быть устроена несгораемая разделка толщиной 38 см от внутренних поверхностей печи и дымохода до сгораемых конструкций. Для кладки и ремонта печей приглашайте квалифицированных мастеров, имеющих удостоверение пожарно- технического минимума.

*Постоянно следите за состоянием печей и дымоходов и своевременно устраняйте, неисправности. В отопительной сезон не менее  одного раза в 2 месяца очищайте дымоходы от сажи.

*Не перегревайте печи и не приставляйте вплотную к ним мебель и другие сгораемые предметы.

*Строго соблюдайте инструкцию по эксплуатации газифицированных печей, газовых плит.

*Не оставляйте без присмотра топящиеся печи, зажженные газовые колонки и кухонные плиты, примусы и керогазы, включенные в электросеть электроприборы и не поручайте присмотр за ними детям.

*Следите за исправностью электропроводки и своевременно заменяйте пришедшие в негодность участки  проводов с помощью квалифицированного электрика. Не применяйте самодельные предохранители («жучки»), пользуйтесь только предохранителями заводского изготовления.

*Электронагревательные приборы (плитки. утюги, чайники) устанавливайте на несгораемые подставки.

*В чердачных и подвальных помещениях, в кладовых и сараях не допускайте курения, применения ламп, свечей и других видов открытого огня, для освещения этих помещений пользуйтесь электрофонарями.

*Не отогревайте открытым огнем замершие трубы водопровода, канализации и отопительных систем. Отогревать следует горячей водой или песком.

*Не захламляйте  чердачные и подвальные помещения сгораемыми материалами и мусором.

*Постоянно содержите в чистоте прилегающую территорию и  территорию двора, не жгите мусор в сухую, жаркую и ветреную погоду.

*Не допускайте курения в постели.

ГРАЖДАНЕ!

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ С ОГНЕМ! НЕ БРОСАЙТЕ СПИЧКИ И ОКУРКИ НЕЗАТУШЕННЫМИ!

ПРЯЧЬТЕ СПИЧКИ ОТ ДЕТЕЙ И НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ДЕТЕЙ БЕЗ ПРИСМОТРА!

ПРИ ВОЗНИКНОВЕНИИ ПОЖАРА НЕМЕДЛЕННО ВЫЗЫВАЙТЕ ПОЖАРНУЮ ОХРАНУ ПО ТЕЛЕФОНУ  

«01», «112»  или 2-12-41
по сотовому телефону «112» 


