Перечень документов на предоставление ежемесячной компенсационной выплаты на оплату жилого помещения, отопления и освещения в соответствии с Законом Республики Башкортостан «О мерах социальной поддержки специалистов, проживающих и работающих в сельской местности и рабочих поселках». (ЕКВ)
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   а) копию паспорта
   б) справка о составе семьи
  в)  копию трудовой книжки
  г)  справку, выдаваемую государственным ( муниципальным) учреждением по месту работы специалиста( для пенсионеров – по последнему месту работы) и подтверждающую: 
            отнесение данного учреждения к числу государственных ( муниципальных) учреждений;
            отнесение должности специалиста к Перечню должностей специалистов государственных и муниципальных учреждений, проживающих и работающих в сельских населенных пунктах и рабочих поселках , имеющих право на получение мер социальной поддержки по оплате жилого помещения, отопления и освещения;
                стаж работы не менее 10 лет на соответствующих должностях ( для пенсионеров);
               факт получения мер социальной поддержки по оплате жилого помещения, отопления на день назначения пенсии( для пенсионеров);
       д) копию пенсионного удостоверения ( для пенсионеров)
       е) копии   документов  содержащих сведения о платежах за жилое помещение, отопление и освещение, начисленных за последний перед подачей заявления месяц
        В случае изменения обстоятельств, влекущих прекращение выплаты, специалист обязан извещать орган, назначающий ежемесячную компенсационную выплату, в месячный срок.

