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О признании адреса присвоенным

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 28.12.2013 № 443-ФЗ "О федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", 
Постановление Правительства РФ от 22.05.2015 № 492 "О составе сведений об адресах, размещаемых в государственном адресном реестре, порядке межведомственного информационного взаимодействия при ведении государственного адресного реестра, о внесении изменений и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации",                        ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Признать присвоенными следующие адреса:                                                                            
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:021201:1-Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, деревня Казмашево, улица Комсомольская, земельный участок 39;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:021201:210 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, деревня Казмашево, улица Комсомольская, земельный участок 36;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:021201:211 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, деревня Казмашево, улица Комсомольская, земельный участок 37;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:021201:215 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, деревня Казмашево, улица Комсомольская, земельный участок 38;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:021201:212 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, деревня Казмашево, улица Комсомольская, земельный участок 38/1;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:021201:220 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, деревня Казмашево, улица Комсомольская, земельный участок 29/1;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:021201:228 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, деревня Казмашево, улица Комсомольская, земельный участок 27;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:021201:230 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, деревня Казмашево, улица Комсомольская, земельный участок 24/1;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:021201:255 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, деревня Казмашево, улица Комсомольская, земельный участок 10а;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:021201:263 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, деревня Казмашево, улица Комсомольская, земельный участок 31;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:021201:577 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, деревня Казмашево, улица Комсомольская, земельный участок 25/1;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:021201:587 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, деревня Казмашево, улица Комсомольская, земельный участок 40/2;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:021201:76 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, деревня Казмашево, улица Восточная, земельный участок 7/1;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:020701:2 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, село Амангильдино, улица Центральная, земельный участок 36;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:020701:231 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, село Амангильдино, улица Центральная, земельный участок 37;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:020701:232 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, село Амангильдино, улица Центральная, земельный участок 35;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:020701:425 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, село Амангильдино, улица Кизил, земельный участок 11А;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:020701:739 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, село Амангильдино, улица Кизил, земельный участок 11/2;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:020701:154 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, село Амангильдино, улица Цветочная, земельный участок 2/1;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:020701:29 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, село Амангильдино, улица Тайманышты, земельный участок 30/1;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:020701:60 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, село Амангильдино, улица Комсомольская, земельный участок 13;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:020701:3 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, село Амангильдино, улица Салавата Юлаева, земельный участок 10;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:020901:122 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, деревня Абдулгазино, улица Северная, земельный участок 17;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:021301:22 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, деревня Рыскужино, улица 40 лет Победы, земельный участок 16;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:021301:30 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, деревня Рыскужино, улица 40 лет Победы, земельный участок 30;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:021301:84 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, деревня Рыскужино, улица 40 лет Победы, земельный участок 23;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:021301:85 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, деревня Рыскужино, улица 40 лет Победы, земельный участок 21;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:021301:210 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, деревня Рыскужино, улица 40 лет Победы, земельный участок 28/1;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:021301:367 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, деревня Рыскужино, улица Мира, земельный участок 14/1;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:020401:42 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, деревня Утяганово, улица Центральная, земельный участок 5;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:020401:128 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, деревня Утяганово, улица Молодежная, земельный участок 16;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:020401:323 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, деревня Утяганово, улица Центральная, земельный участок 48/1;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:020401:25 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, деревня Утяганово, улица Центральная, земельный участок 32;
- адрес земельного участка с кадастровым номером: 02:01:020401:26 - Российская Федерация, Республика Башкортостан, Абзелиловский муниципальный район, сельское поселение Амангильдинский сельсовет, деревня Утяганово, улица Центральная, земельный участок 30;


2.    Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

         Глава сельского поселения
Амангильдинский  сельсовет
муниципального района 
Абзелиловский район 
Республики Башкортостан          		                         М.Х.Фахрисламов




   



















































































